

我们可以去伦敦了！

世界杯最后一战，中国女排完胜德国，成功拿到伦敦奥运会门票

昨天，女排世界杯进行到最后一轮，谁能获得第三名，从而直接晋级伦敦奥运会的终极悬念，终于解开。和德国队的直接对话，对中国女排来说是绝对的“生死战”，胜则晋级伦敦，败则可能功亏一篑。最终，中国女排3:0战胜对手，将命运牢牢把握在自己手中，世界杯第三，中国队驶向伦敦。

经过低谷和阵痛，中国女排终于在本届世界杯扬眉吐气。那支人们熟悉的中国女排，又回来了。

本版撰文 快报记者 唐浩杰

拼了！ 姑娘把握自己命运

中国女排只要赢，就能进军伦敦奥运会！昨天下午2点，2011年女排世界杯进入最后一轮争夺，中国生死战面对德国女排，最终姑娘们以25:18、25:18、25:21直落三局力克德国，以世界杯第三名的成绩直接进军伦敦奥运会。

此役中国队首发，主攻王一梅、惠若琪，副攻杨珺菁、马蕴雯，二传魏秋月，接应张磊和自由人张娴。中国队显然是有备而来的，对德国队的几个主要得分点进行针对性布置，一开场，德国队接应14号科祖希的前6次进攻只得到1分，这打乱了德国队的节奏，很快的，中国队以25:18先下一局。第二局，替补出场的“高妹”徐云丽发挥出了拦网优势。“徐云丽虽然是替补，但发挥着主力的作用，她的拦网，比赵蕊蕊还要好。”央视排球专项解说员洪刚说，还评价徐云丽是“中国的南长城”。25:18，中国队再下一城。0:2落后的德国队已经失去了获得前三名的资格，而中国队离直通伦敦仅有一步之遥。

第三局，中国队仍然控制着场上的节奏，20:12遥遥领先。最后时刻，中国队在24:18手握6个赛点的情况下，却连续3次失误，但优势实在太明显，最终，在徐云丽快攻命中将比分定格在25:21，中国队收获一场胜利锁定本届世界杯的第三名，也收获了一张明年伦敦奥运会入场券。



队长魏秋月激动地哭了



张磊(左)的出现提升了中国女排的档次

哭了！老俞一句话成了“催泪弹”

在徐云丽拿下最后一分后，中国姑娘们开始欢呼雀跃，庆祝伦敦奥运会的入场券到手，但似乎并没有人哭。然而，当主教练俞觉敏从她们身边走过去后，姑娘们却一个个流下了眼泪，哭成一团。是什么原因让这支精神之师如此动情，答案是主教练俞觉敏的一句话。

这个疑问很快被揭开，杨珺菁在随后接受采访时透露说：“当时俞导说的是——‘大家太不容易了，终于可以去奥运会了’。”此话一出，就像一枚“催泪弹”，瞬间戳到了女排队员们的泪点，见惯大场面的她们，全都hold不住了。

这一刻，惠若琪、马蕴雯、杨婕……所有人的双眼里都噙满了泪水，张磊也在助理教练赖亚文怀中痛哭起来，这位在亚锦赛前才归队的奇兵令中国队发生了脱胎换骨的变化。

女排姑娘们有理由哭，她们承受了太多。近两年中国女排遭遇了重大挫折，首先是去年世锦赛的最低谷，再到今年世界女排大奖赛的倒数第一。中国女排从亚锦赛开始重新爆发，先是赢得了阔别四年之久的亚锦赛冠军，又在世界杯上取得了跻身前三这样让人惊喜的成绩。在短短两个多月的时

间里实现让人惊喜的蜕变。

值得一提的是，尽管在本届世界杯中，中国女排输了3场球，但中国女排让人看到了希望，她们也是唯一一支能在今年世界杯所有场次都能拿下积分的队伍。这样一支潜力无限的中国女排，又怎能不让我们期待她们在伦敦奥运会上的表现呢？



姑娘们激动地拥抱在一起

赢了！中国女排完成“凤凰涅槃”

中国女排，是一个富有责任感和荣誉感的名词。曾经，它在中国人心目中，是精神的寄托，然而最近几年，由于成绩下滑，中国女排似乎已经变得不那么神圣。但是，昨天，世界杯结束后，中国女排，又一次成了全民偶像。这

一年，中国女排触底反弹，这一年，中国女排“凤凰涅槃”。

其实女排这几年一直在低谷中徘徊，亚锦赛丢冠，世锦赛上创下36年来三大赛的最差战绩。瑞士精英赛，半决赛0:3完败日本二队，日本媒体把魏秋月戏称为“魏慢慢”。大奖赛总决赛，中国女排终于在历史耻辱纪录中迷失自我，排名垫底也是中国女排征战这项大赛以来的最糟糕排名。

不仅如此，她们还在完败给泰国的比赛中首局得到12分，0:3惨败俄罗斯，其中第二局仅拿到11分，这是俞家军自组队以来的最低分数，没有了任何的遮羞布，几乎是以一天一个最差的速度刷新着自己的耻辱纪录，可谓是输得精光。

当人们对俞家军不抱太大希望时，她们却诠释了触底反弹的真正含义。亚锦赛出征前，最悲观的看法是球队无缘世界杯门票甚至连奥运落选赛的份都没有，但中国女排却接连击败韩国和日本重返亚洲老大宝座，而接下来的女排世界杯她们加快了向上反弹的步伐，该赢的比赛都赢了，没赢的比赛也都拿到了分数，最终保住了前三，直接晋级伦敦。

穴位吃药 经络输通 通血管 清血液 妙点救心穴 巧治冠心病

患者朋友们你们好，我是华裔医学博士李金钟，祖上曾为明清宫廷御医，后侨居于美国东海岸。祖传擅长治疗疑难心脏病，根据祖方数十年潜心研究出一种特殊方法，将一种含有高效清瘀活血成分——“乳没香因子”的药贴于人体膻中、虚里和心俞三大救心穴，不用吃药，无需手术，贴上就灵，患者反馈极佳。此方短时间内救心抢命，憋闷感、压迫感，紧缩感快速改善，有效控制心悸心痛，心律失常；十天左右胸闷气短、头晕头疼、耳鸣乏力消失，心悸心痛改善甚至消失；坚持使用强心养命，心跳平稳有力，呼吸顺畅，心电图正常，摆脱终身服药，避免心梗心衰，免除手术。

【特大喜讯】：“金钟冠心膏”国家指导价为每盒39元，现上市体验价28元，15盒为一个疗程，凡一次性购买2个疗程，将终生享受28元的价格。一次性购买3个疗程，赠送一个疗程。

我使用此疗法治病将近30年，凡来就医的都是危重心脏病，效果极佳。这种高效安全、经济实惠、24小时全天候有效防治心脏病的疗法引起了医学界



三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招，不用打针、吃药，也无需抹任何激素类的化妆品，只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一贴浓缩了数百味中药的小药磁贴，醒来后就立刻揭掉，有个三、五天就能明显感觉到：皮肤有光泽，湿润，色斑开始变浅、变淡，小斑块消失。大、小便颜色发深，睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白皙、有弹性，大部分色斑消失。经血颜色由暗红变为正常。连续使用1-2个月，气血畅通、皮肤靓丽，色斑完全消失。

巧除色斑 老中医肚脐埋药丸

失。月经不调也彻底好了。

“肺通五脏，真气来往之门也”。此处施药调气活血，定当事半功倍。胡老正是掌握其精髓才取得了如此神奇的效果。

胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例，因为疗法奇特，安全、价格便宜，最重要的是停药后不会反弹。国家给了一个准字的批准文号（械准字

2007第1640013号）。同时把此药命名为胡氏一绝法斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性，建议您不妨使用一下胡氏一绝法斑贴，一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线：025-52235124

指定专柜：大华中药店汉中路店(省中医院对面)、大华中药店中山东路店(钟山宾馆对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米)、康鑫药店(长乐路好又多对面) 免费送货到付款